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 8/2/97  : تاریخ ارزشیابی       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...: ............... نام و نام خانوادگی  

 دقیقه 80:   مدت ارزشیابی  اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                             ............:  شعبه شتمهکلاس   

 ریاضــــیارزشیابی درس :                  ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                        (98-97سال تحصیلی : )  

 آقای زیرکارینام دبیر:                                                       نمره دانش آموز:                            (مستمر) ماه اردیبهشت : نوبت ارزشیابی         

 

 بارم صفحه اول                                                      لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 ردیف

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  1

 .لوزی  یک چند ضلعی منتظم استب(                                   .است -1کوچکترین عدد صحیح منفی عدد الف( 

 .اعداد منفی جذر ندارند د(                            .برابر است ، اندازه ی زاویه ی محاطی با کمان روبه رو آن ج(

 

1 

 جاهای خالی را کامل کنید.      2

 ضلعی منتظم ......... درجه است. 5اندازه ی یک زاویه ی خارجی ب(                برابر است با .........  𝒋مختصات بردار الف(  

                       باشد ، وتر مثلث ...... است. 12و  9اگر دو ضلع مثلث قائم الزاویه  د(                 شعاع دایره بر خط مماس .......... است.ج( 

 

1 

 73د(            76ج(              74 ب(            75 الف(  تعداد اعداد مرکب چندتاست. .تاست 25،  100تا  1تعداد اعداد اول از  ( 1 3

  12 و 13  د(             9 و 10  ج(            11 و 12  ب(          10 و 11 الف(   .بین کدام دو عدد طبیعی قرار دارد  127√عدد ( 2

 جواب معادله ی( 3
𝑥+3

4
=

𝑥+1
2

 1د(                   2−ج(                   2 ب(                1− الف(            .کدام گزینه است  

 60د(                   90ج(                 45ب(              180 الف(                   .زایه ی محاطی روبه رو به قطر چند درجه است( 4
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   حاصل هر عبارت را به دست آورید. 4
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 شده است. آن دو عدد اول کدامند. 35الف( اختلاف دو عدد اول  5

 ها را بنویسید.چند عدد اول وجود دارد. آن  90تا  70ب( بین 

 عد اول است یا مرکب؟چرا؟ 147ج( عدد 
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  شکلی نام ببرید که مرکز تقارن داشته باشد ولی محور تقارن ندارد.الف(  6

 

  .را به دست آورید  𝒙در شکل مقابل مقدار ب( 

 

  .ضلعی منتظم را به دست آورید 10 یک زاویه ی داخلیو  مجموع زاویه های داخلیج( 
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 "کانتور  "                         " شانه ای است  بر گیسوی پریشان طبیعتریاضیات  "                       
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 بارم صفحه دوم                                                    الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                   پایه هشتم ردیف

 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید. 7

 ب( مقدار عددی عبارت جبری مقابل را بنویسید.

  ج( عبارت مقابل را تجزیه کنید.
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𝑎⃗الف( اگر  8 = [
3

𝑏⃗⃗باشد. مختصات بردار    [2− = −4𝑎⃗  .را بنویسید 

𝑐ب( با توجه به بردار های داده شده ، بردار  = 𝑎⃗ − 2𝑏⃗⃗  .را رسم کنید 

 ج( معادله ی مختصاتی مقابل را حل کنید.
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 می تواند باشد. چرا؟ 12و  8،  6آیا اضلاع یک مثلث قائم الزوایه الف(  9

 ب( دو مثلث مقابل به چه حالتی هم نهشت هستند.

 الاضلاع را رسم کنید و اجزای برابر را علامت گذاری کنید.قطر یک متوازی ج( 
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  حاصل هر عبارت را به صورت عدد توان دار بنویسید. 10

1 

 

 الف( حاصل جذر مقابل را بنویسید. 11

 را تا یک رقم اعشار به دست آورید. 59ب( جذر تقریبی 

4−ج( عدد  +  را روی محور اعداد نشان دهید.  10√
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 الف( اگر تمام داده ها را نصف کنیم ، میانگین چه تغییری می کند. 12

 دسته تقسیم کنیم ، طول هر دسته چند می شود. 4ب( داده های زیر را به 
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 است. در پرتاب یک تاس چند 4الف( احتمال آمدن مضرب  13

 ب( همه ی حالت های پرتاب دو سکه را به روش جدول نشان دهید.

3ج( پیشامدی مثال بزنید که احتمال آن 
4

 باشد.  
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 1  توضیح دهید. )با رسم شکل( چگونه می توان با یک خط کش مرکز دایره را مشخص کرد. 14

 

  اندازه های خواسته شده را بنویسید. ، با توجه به هرشکل 15
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 چند درجه است.  𝑨̂در شکل زیر ، اندازه ی زاویه ی  

 
 
ســؤال  1

 امتیازی

 "موفق و پیروز باشید  "
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